

## 一流美國大學結盟改善學生入學申請流程

駐舊金山辦事處教育組

為改善以往的大學入學申請流程，提升高中生對入學資訊的瞭解，並鼓勵來自所有背景的學生上大學，包括長春藤聯盟大學、史丹佛大學，以及芝加哥大學等知名學府在內的 80 所美國公私立大學已合作成立「就學、可負擔和成功聯盟」(Coalition for Access, Affordability and Success) (<http://www.coalitionforcollegeaccess.org/>)，預計還會有更多學校加入。

此聯盟開放給所有學費額度適中、並可為州民學生提供獎助金的公立大學加入。私立大學如欲加入，則必須能提供每名本地生所需全額開銷之獎助金。想加入聯盟的學校至少有 70% 的學生在 6 年內畢業，許多公立學校可能會達不到此門檻。

聯盟學校將共同創立一個新網站，提供所有學生申請大學的流程。學生可透過該網站同時申請多所學校，網站也將提供免費線上協助工具，簡化計畫及申請大學的程序，希望藉此為那些缺乏完善升學輔導服務的高中學生將不利條件降到最低。

聯盟的三項主要工作包括：

### 一、免費提供數位作品集(portfolio)

鼓勵所有高中生自九年級起開始將他們的優秀作品、引以為傲的短文、以及課外活動簡介等，彙入作品集。

### 二、提供與高中生的新互動方式

學生可與能提供建議的人分享他們的作品集，相關的教育團體主管可以追蹤學生的學習進展，學校也可以在學生的同意下，儘早提供反饋意見。

### 三、建立一個新申請系統

聯盟將啟用一個新線上申請系統，如同以往的一般申請流程，系統會要求學生作一次性地輸入部分事實資訊(例如姓名與高中)，但一旦申請者進到簡答題、短文、或其他階段，每所學校將會備有個自的題目。這是為了把許多題目連結到申請者早已準備好的個人作品集，讓學生可依據他們之前在學校的表現作答，而不會因構思內容而手忙腳亂。

新網站的成立宗旨為鼓勵不同背景的學生都能上大學，特別是來

自低收入戶家庭或少數族裔家庭，以往較無機會進入優秀大學者，也期能藉此為高中教育之改變帶來影響力。

佛羅里達大學負責註冊管理的副校長 Zina L. Evans 表示：「目前的大學入學程序可能令人備感壓力，也會對學生構成障礙，尤其是對家族裡第一個上大學的學生」。

2002 年的聯邦研究發現，有 34% 的學生沒有申請任何 4 年制大學，而提出申請的學生中，有 31% 只申請一所學校。研究也顯示，弱勢學生通常未能有效的參與大學申請流程，他們經常掙扎於申請獎助金，也常無法獲得所有他們可以申請的獎助金。結果甚至是優秀的學生也無法進入大學，或進入低於他們程度的大學，又或者無法完成學位。

網站預計於 2016 年 1 月啟用，多數聯盟學校將會在 2016 年夏天經由新網站開始接受申請案，有些學校則仍在研議何時與如何採用新網站的功能。

資料來源：2015 年 9 月 29 日 Times Higher Education

<https://www.timeshighereducation.com/news/leading-us-universities-change-student-application-process>

